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Radomsko, dnia 07 stycznia 2014 r. 
 
WP.272.35.06.2013.2014 
 

 
Do: 
Zainteresowani wykonawcy 

 
 
 
DOTYCZY: postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego na: Ubezpieczenie 

pojazdów użytkowanych przez Powiat Radomszczański w okresie od 22.01.2014 r. do 21.01.2015 r. 

 
WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 

 
I.  Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 oraz 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień 

Publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z zm.), Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań do SIWZ 
zadanych przez Wykonawców oraz treść udzielonych odpowiedzi: 

 

 

Pytanie 1.  

Na jaki dzień podano w SIWZ informacje o szkodowości? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż dane dotyczące szkodowości podane w SIWZ obejmują okres od 22.07.2010 r. do 
08.10.2013 r. W związku z otrzymanym zapytaniem Zamawiający opublikował wszystkie zaświadczenia 
o przebiegu szkodowym, którymi dysponował na dzień 3.01.2014 r. 

 

Pytanie 2.  

W jaki sposób i na jaki dzień zostały określone sumy ubezpieczenia pojazdów? 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż sumy ubezpieczenia podane w SIWZ są orientacyjne i służą wyłącznie do obliczenia 
ceny oferty. Suma ubezpieczenia każdego pojazdu będzie ustalana przed rozpoczęciem odpowiedzialności 
ubezpieczyciela, zgodnie z zapisami pkt 7.2. Sekcji III Rozdziału 2 Opisu przedmiotu zamówienia. 

 

Pytanie 3.  

Prosimy o ustosunkowanie się do szkód ujawnionych w UFG (poniżej, a nie wskazanych w informacji 
o szkodowości w SIWZ 

Jednostka Nr rej Data zdarzenia Kwota wypłaty Ryzyko 

Powiat Radomszczański ERA5T60 2011-08-25 32 125,13 zł AC 

Dom Pomocy społeczne w Radomsku ERAJ879 2011-03-03 620,00 zł OC 



 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż wszystkie znane mu informacje zostały zawarte w SIWZ. 

 

Pytanie 4.  

Jaka jest ładowność niżej wymienionych pojazdów? 

- nr rej. ERA3L99 (poz. 2 Zespół Szkół Drzewnych i Ochrony Środowiska) 

- nr rej. ERA8HE2 (poz. 1 Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych nr 1) 

- nr rej. ERA09NM (poz. 2 Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych nr 1) 

- nr rej. ERAF406 (poz. 3 Dom Pomocy Społecznej w Radomsku) 

- nr rej. ERA3G33 (poz. Starostwo Powiatowe) 

 

Odpowiedź: 

nr rej. ERA3L99 (poz. 2 Zespół Szkół Drzewnych i Ochrony Środowiska) – samochód osobowy, DR nie zawiera 
informacji o ładowności. 

nr rej. ERA8HE2 (poz. 1 Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych nr 1) – samochód osobowy, DR nie zawiera informacji 
o ładowności. 

nr rej. ERA09NM (poz. 2 Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych nr 1) – 1200 kg 

nr rej. ERAF406 (poz. 3 Dom Pomocy Społecznej w Radomsku) – 750 kg 

nr rej. ERA3G33 (poz. Starostwo Powiatowe) – samochód osobowy, DR nie zawiera informacji o ładowności. 

 

Pytanie 5.  

Prosimy o wyłączenie z ubezpieczenia AC pojazdu w wieku 18 lat tj. nr rej. PKU 2145. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmienia zapisów Opisu przedmiotu zamówienia w tym zakresie. 

 

Pytanie 6.  

Prosimy o wyłączenie z ubezpieczenia Assistance pojazdów w wieku powyżej 10 lat tj. 

- poz. 1 i 2 nr rej. ERAJ879 i ERAL011 – Dom Pomocy Społecznej w Radomsku 

- poz. 1 nr rej. PKU2145 – Dom Pomocy Społecznej w Radziechowicach 

- poz. 1 nr rej. ERAN100 – Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmienia zapisów Opisu przedmiotu zamówienia w tym zakresie. 

 

Pytanie 7.  

Prosimy doprecyzowanie, że pojazdy o DMC do 3,5 ton i w wieku do 15 lat podlegają bezskładkowo 
ubezpieczeniu MiniAsssistance wg warunków wykonawcy. 



 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmienia zapisów Opisu przedmiotu zamówienia w tym zakresie. 

 

Pytanie 8.  

Prosimy o udostępnienie szczegółowych wykazów wyposażenia dodatkowego poszczególnych pojazdów 
wskazanych do ubezpieczenia AC ze wskazaniem rodzaju, wieki i jego wartości. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż wszystkie znane mu informacje zostały zawarte w SIWZ. 

 

Pytanie 9.  

Prosimy o potwierdzenie, że jeżeli OWU wykonawcy wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające 
odpowiedzialność ubezpieczyciela (z pominięciem wskazanych w Dziale II opis przedmiotu zamówienia sekcja 3 
pkt 6) to mają one zastosowanie, chyba że Zamawiający wprost włączył je do zakresu ubezpieczenia w SIWZ. 
Np. chodzi o brak odpowiedzialności za szkody powstałe w czasie strajków, zamieszek rozruchów, w pojazdach 
uczestniczących w blokadach dróg, akcjach protestacyjnych, powstałych w wyniku aktów terroryzmu, kiedy 
pojazd był niesprawny technicznie, niezarejestrowany, nie posiadał wymaganych zabezpieczeń, użytkowany w 
związku z obowiązkowymi świadczeniami na rzecz policji itp. instytucji itp. 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami pkt 3. Rozdziału 1 Opisu przedmiotu zamówienia zapisy zawarte 
w Opisie przedmiotu zamówienia mają pierwszeństwo przed zapisami OWU. Jeżeli w ogólnych warunkach 
ubezpieczenia obecnych lub przyszłych znajdują się postanowienia korzystniejsze dla Ubezpieczającego, to 
w takim zakresie zastępują one postanowienia określone w Umowie ubezpieczenia. 
 
Zastosowanie mają jedynie wyłączenia wskazane w Opisie przedmiotu zamówienia. 

 

Pytanie 10.  

W zakresie AC 

1. Prosimy o dodanie zapisu „lub w stanie nietrzeźwości” w pkt 6.1.2. 

2. Prosimy o wykreślenie zapisu „przez okres dłuższy niż 30 dni” w pkt 6.1.4. 

3. Prosimy o dodanie zapisu „nie był zarejestrowany lub był niesprawny technicznie” w pkt 6.1.6 oraz 

6.1.7 

4. Prosimy o wykreślenie zapisu „chyba, że w następstwie wystąpiło zdarzenie nie wyłączone z zakresu, 

wówczas Ubezpieczyciel ponosi odpowiedzialność za skutki takiego zdarzenia” w pkt 6.1.6 oraz 6.1.7. 

5. Prosimy o dodanie zapisu „strajkami, zamieszkami, rozruchami, aktami terrorystycznymi, a także 

w pojazdach czynnie uczestniczących w akcjach protestacyjnych, blokadach dróg oraz powstałe w 

czasie używania pojazdów w związku z obowiązkowymi świadczeniami na rzecz policji lub innych 

podmiotów” w pkt 6.1.10. 

6. Prosimy o dodanie zapisu „w chwili kradzieży pojazd nie posiadał wymaganych przez Ubezpieczyciela 

urządzeń zabezpieczających przed kradzieżą, od zainstalowania których Ubezpieczyciel uzależnił 

ochronę ubezpieczeniową, podanych do wiadomości Ubezpieczonego przy zawieraniu umowy 

ubezpieczenia; nie zabezpieczono z należytą starannością, poza pojazdem, kluczyków lub dokumentów 

pojazdu lub urządzeń zabezpieczających pojazd przed kradzieżą” w pkt 6.1.12. 



7. Prosimy o wykreślenie zapisu „chyba, że uprawniony do korzystania z pojazdu wysiadł z niego w celu 

wykonania czynności związanych z zabezpieczeniem ruchu drogowego” w pkt 6.1.13. 

8. Prosimy o dodanie zapisu „lub konkursów” w pkt 6.1.16. 

9. Prosimy o dodanie zapisów „i zabezpieczenia” w pkt. 6.1.19. 

10. Prosimy o wykreślenie zapisu „podczas jego pracy lub próby uruchomienia silnika w warunkach 

stwarzających takie zagrożenie” w pkt 6.1.20. 

11. Prosimy o dodanie następujących wyłączeń 

Ubezpieczyciel nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe w ubezpieczonym pojeździe 

a) których wartość nie przekracza 400 zł (franszyza integralna) 

b) wyrządzone umyślnie lub wskutek rażącego niedbalstwa przez Pracownika 

c) który został uprzednio skradziony, a Ubezpieczyciel nie ponosiłby odpowiedzialności z tytułu 

kradzieży pojazdu 

d) wynikłe z pożaru pojazdu, jego wyposażenia podstawowego lub dodatkowego będącego 

następstwem nieprawidłowego zamontowania lub eksploatacji instalacji gazowej 

e) wyrządzone przez zwierzęta znajdujące się wewnątrz pojazdu 

f) powstałe wskutek eksploatacji pojazdu niezgodnie z przeznaczeniem lub normami określonymi 

przez producenta pojazdu 

g) podczas używania pojazdu jako narzędzia przestępstwa przez Ubezpieczającego, Ubezpieczonego 

lub inną osobę upoważnioną do kierowania pojazdem, o ile miało to wpływ na zaistnienie lub 

rozmiar szkody 

 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie zmienia zapisów pkt 6 Sekcji II Rozdziału 2 Opisu przedmiotu zamówienia. 

 

II.  Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe modyfikacje SIWZ stanowią jej integralną część, a 
przy tym z uwagi na ich zakres i charakter oraz termin wprowadzenia termin składania zostaje 
przesunięty z dnia 09.01.2014 na dzień 10.01.2014 r. do godz. 11:00 Pozostała treść SIWZ nie ulega 
zmianie. 

 

III. Zgodnie z powyższym modyfikacji ulegają zapisy SIWZ dotyczace: 

1. W dziale I Rozdział 1 pkt. 5.3.2. SIWZ zmienia się dotychczasowy zapis i przyjmuje się następującą treść; 

,, Oferta na Ubezpieczenie pojazdów użytkowanych przez Powiat Radomszczański w okresie od 22.01.2014 r. do 

21.01.2015 r.”,, Nie otwierać przed dniem 10.01.2014 do godz. 11:15” 

2. W  Dziale I Rozdziale 1 pkt.7.2. SIWZ zmienia się dotychczasowy zapis i przyjmuje następującą treść: 

,, Termin składania ofert: do dnia 10.01.2014r., do godz. 11:00”  

3. W  Dziale I Rozdziale 1 pkt. 10.2. SIWZ zmienia się dotychczasowy zapis i przyjmuje się następująca treść: 

,, Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego: ul. Leszka Czarnego 22, 97-500 Radomsko, sala 118 ( I 

piętro) w dniu 10.01.2014r. , godz. 11:15”  

 

IV. Pozostała treść SIWZ nie ulega zmianie. 

 

 



V. W związku z powyższym Zamawiający informuje o: 

ZMIANIE OŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU 
NR 283871-2013 z dnia  31.12.2013r 

 
w zakresie: 
- Sekcji IV.4.4) – Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub ofert:  
   Data: 10.01.2014 dodz 11:00, miejsce: Powiat Radomszczański ul. Leszka Czarnego 22,97-500 Radomsko, 
Kancelaria Ogólna pok.27; 
 
 
Powyższa informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 07.01.2014r 
 
 

W imieniu Zamawiającego 
                                                                                                                                                          Wicestarosta  

                                                                                                                                                         Andrzej Plutecki   
 

 

 

 

 

 

 


